

# Культурно-досуговые мероприятия

Помимо законотворчества и адресной помощи одна из сфер работы депутата – организация культурных мероприятий. Решая насущные вопросы или масштабные проблемы, нам свойственно иногда забывать, насколько прекрасна и многогранна наша жизнь. Но именно под звуки музыки, в очарованности актерской игрой, беззаботном веселье на праздниках и медлительном созерцании во время прогулок по пригородам Петербурга мы вспоминаем, насколько много радости в этих простых и привычных моментах. Благодаря поддержке депутата Алексея Макарова жители округа всегда имеют возможность окунуться в приятные эмоции.

Информация о ближайших концертах, спектаклях и экскурсиях всегда доступна в приемной депутата по адресу: Московский пр-т, д. 129, кабинет 177. Получить ответы на интересующие вопросы вы также можете по телефону: +7 (812) 388-78-79.

## ПОЭЗИЯ ЛЮБВИ

Весна вступает в свои права и непременно хочется новых впечатлений. Именно за ними пришли жители Московского района на эстрадный концерт в театре «Мюзик-Холл», приуроченный к двум ярким датам – 8 Марта и 23 февраля. В фойе были организованы тематические мастер-классы по нитяной графике, свит-дизайну (составление композиций из кондитерских изделий), креативной упаковке подарков, а также лекция на тему модных тенденций весеннего гардероба профессионального стилиста. Для зрителей выступили: заслуженный артист России Владимир Самсонов, участник телепроекта «Голос» Евгений Кунгуров, участники телепроекта «Голос. Дети» Григорий Туркин и Алена Сидорова, «Санкт-Петербургский фестиваль балет», ансамбль песни и танца «Белые ночи», воздушные гимнасты «Airdance» и многие другие.

## СКАЗОЧНЫЙ ОСТРОВ

В марте дошкольники и ученики начальной школы посетили сказочное представление в КДЦ «Московский» по мотивам сказки А. Н. Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино». Мероприятие состоялось в рамках ежегодной недели «Культура – детям». Перед спектаклем ребят в фойе встречали аниматоры, которые предлагали поучаствовать в игровой интерактивной программе с викторинами и конкурсами. Каждый приглашенный получил в подарок познавательную книгу.

## НЕВЕДОМЫЕ УГОЛКИ

Работники социальной сферы, педагоги, воспитатели, ветераны и пенсионеры в теплое время года посетили экскурсии по десятку направлений: Невский пятачок, Пулковские высоты, Петергоф, Кронштадт, Царское село, Павловск, Невские Кижы и ключевые достопримечательности центра Петербурга.

## ПОБЕДНЫЙ МАЙ

В праздничном концерте в честь Дня Победы приняли участие известные российские артисты и популярные творческие коллективы Петербурга. Со сцены БКЗ «Октябрьский» жителей Петербурга поздравили народный артист России Александр Михай-



лов, заслуженная артистка России Диана Шагаева, победитель телепроекта «Голос» Сергей Волчков, военный оркестр штаба Западного военного округа и лауреаты международных конкурсов. В 2019 году жителей района со сцены БКЗ поздравили народный артист России Лев Лещенко и заслуженная артистка России Татьяна Буланова.

## ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!

Более 600 выпускников ежегодно отправляются в счастливый и добрый путь не метафорически, а физически. Уже традиционно фи-



нальное и ключевое событие «Последнего звонка» – теплоходная прогулка. После торжественных мероприятий 24 мая одиннадцатиклассники отправились в путешествие по Неве, организованное благодаря Алексею Макарову. На кораблях ребят ждала развлекательная программа: конкурсы, интеллектуальные игры, дискотека, запуск воздушных шаров и, конечно же, захватывающие дух своей красотой виды нашего города.

## ИТАЛЬЯНСКИЕ МОТИВЫ

Свой профессиональный праздник учителя и педагоги из Московского района отпраздновали на концертах классической музыки в Екатерининском дворце и Михай-



ловском замке. Программа состояла из произведений итальянских композиторов: Понкьелли, Россини, Пуччини, Верди, Дикапуа, Каччини и Доницетти. Арии из опер исполнили Кьяра Таиджи и заслуженный артист Республики Армения Перч Каразян. Во втором отделении произведения Пьяццоллы и Гальяно представил один из наиболее своеобразных и новаторских аккордеонистов международной музыкальной сцены, блистательный импровизатор Симоне Занкини.

## НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

В ноябре музыканты, певцы и танцоры Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А. В. Александрова поздра-

вили жителей района с Днем народного единства. Были представлены произведения из золотого фонда: военные и народные песни и даже старинные романсы. На сцене БКЗ «Октябрьский» артисты исполнили знаменитые песенные композиции – «Катюша», «Смуглянка», «Калинка» и другие, а также танцевальные номера.

## ВЕСЕЛЬЕ БЕЗ ГРАНИЦ

Летом и осенью более 3000 школьников района получили возможность бесплатно посетить парк аттракционов «Гагарин-парк». На тематических представлениях ребята встречались с героями известных сказок и мультфильмов. Персонажи учили детей создавать огромные



мыльные пузыри, показывали фокусы, знакомили с волшебным миром науки и устраивали различные конкурсы. Кроме того, каждому ребенку был подарен сертификат на бесплатные катания на аттракционах.

## ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ – ИЗЯЩНЫЙ ПРАЗДНИК

Осенью в театре Музыкальной комедии юбиляры Московского района прониклись неповторимой энергетикой оперетты Имре Кальмана. Эталон неовенской оперетты – «Графиня Марица», с 1924 года и по сей день пользуется таким же признанием публики, пленяя красотой мелодий, поэтичностью и полным хитросплетением сюжетом. Одна из визитных карточек театра – оперетта «Мистер Х», действие которой происходит в знаменитом петербургском цирке Чинизелли, также покорила сердца именинников.

## МИФИЧЕСКИЙ ПЕТЕРБУРГ

В загадочную атмосферу нашего города десять сотен старшеклассников из школ Московского района погрузились на мультимедийном историческом интерактивном шоу «Петербург. Легенды говорят». Ребята приняли участие в конкурсах и узнали много городских тайн, ощутив себя частью исторических событий.

